
INFORMACE  
Místní poplatky na rok 2023: 

 

Zastupitelstvo obce schválilo ponechat výše místních poplatků (ze psů a TKO) na rok 2023 ve stejné 
výši jako v roce 2022. 
Výše poplatků ze psů a TKO jsou stanoveny v obecně závazných vyhláškách obce: 
1)  OZV č. 1/2021, o místním poplatku ze psů 
2)  OZV č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

Obě výše uvedené vyhlášky jsou zveřejněny na webových stránkách obce ceperka.cz/vyhlasky-zakony 

     Možnosti, jak uhradit místní poplatky ze psů a za odpady na rok 2023 jsou následující: 

a) bezhotovostním převodem na účet obce  
každý poplatník obdrží do poštovní schránky od obecního úřadu v průběhu měsíce ledna 
2023 platební předpis, kde bude uvedeno, jaký poplatek má uhradit, v jaké výši, na jaký účet 
a variabilní symbol. Poplatek za TKO je nutné uhradit nejpozději do 31. 3. 2023, stejný termín 
platí i pro úhrady místního poplatku ze psů. Pokud nebude platba provedena do 31. 3. 2023, 
nebude po tomto termínu popelnice svozovou firmou vyvezena. 

Známky na popelnice nevyzvedáváte, budou průběžně vylepeny zaměstnanci obecního 
úřadu. O tom, kdy se budou známky lepit se dozvíte na webových stránkách obce 
www.ceperka.cz nebo v místním rozhlase. 

b) v hotovosti na obecním úřadě 
 

Všechny místní poplatky se budou v hotovosti vybírat nejdříve v pondělí dne 23. ledna 2023!!!  

Důležité upozornění: 

Známku na popelnici obdržíte až v okamžiku, kdy budou mít všichni poplatníci s trvalým pobytem na 
čísle popisném poplatek za odpady uhrazen!!! To platí nejen pro platby převodním příkazem, ale i pro 
platby v hotovosti. Poplatek za popelnici navíc činí 2000 Kč na rok. 

 

Nové smlouvy na hrobová místa 

Ke dni 31. 12. 2022 končí smlouvy o nájmu hrobových míst na hřbitově v Čeperce. Žádáme nájemce, 
aby se dostavili na Obecní úřad do Čeperky uzavřít novou smlouvu.  

Smlouvy se začnou uzavírat nejdříve dne 23. ledna 2023. 

 

Stočné 

Zastupitelstvo obce Čeperky schválilo navýšit cenu stočného s účinností od 1. ledna 2023 takto: 

stočné: cena za 1 m3 odvedené odpadní vody činí 48 Kč + DPH zákonem stanovené výše  

 

http://www.ceperka.cz/

